

MAGYAR ESZTÉTIKAI ÉS RESTAURATÍV FOGÁSZATI TÁRSASÁG

Székhely: 1088 Budapest, Szentkirályi utca 47.
merhungary@gmail.com

KÖZGYŰLÉSI MEGHÍVÓ

Tisztelt MERT Tagok, Kedves Kollégák!

Társaságunk 3 éves elnökségi ciklusa 2023.09.01-én lejár. Az új elnökségi tagok és elnök megválasztása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik, ezért a Magyar Esztétikai és Restauratív Fogászati Társaság Alapszabály előírásainak megfelelően a Társaság Közgyűlését **2023. június 2. péntek 16:20** órai kezdettel tisztújító szavazásra összehívom.

Amennyiben a fent meghirdetett közgyűlés a résztvevő tagok száma miatt határozatképtelen lenne, a jelen meghívóval a megismételt közgyűlést azonos napirend mellett **2023. június 2. péntek 16:30 órai** kezdettel ismételen meghirdetem és összehívom.

Felhívom a tisztelt Tagok figyelmét arra, hogy a megismételt közgyűlés a jelenlevők számától függetlenül határozatképes (PTK.63.§.(7)). Ennek megfelelően határozatai teljes értékűek és a Társaság valamennyi tagjára vonatkozóan kötelező érvényűek.

A közgyűlés helyszíne egyben a MERT továbbképző konferenciájának helyszíne: La Vida Duna Rendezvényház, Budapest 1138, Dunavirág u. 2.

Az elnökség 2023.05.15-i ülésén jelölő bizottságot állított fel, amelynek tagjai:

Dr. Tóth Zsuzsanna
Dr. Martos Renáta
Dr. Sárly Tekla

A jelenlegi Elnökség javaslatára a jelölő bizottság **elnöknek** jelölte:

Dr. Lempel Edina, eddigi elnököt

Az **Elnökség** soraiba további 8 tagot jelölt:

**Dr. Döbrentey Zsolt, Dr. Fráter Márk, Dr. Martos Renáta, Dr. Sárly Tekla, Dr. Simon Botond
Dr. Tóth Zsuzsanna, Vasziné Dr. Szabó Enikő, Dr. Vág János**

A jelöltek szakmai bemutatkozása a <https://restaurativ.com/> honlapon olvasható.

A Közgyűlési meghívó kézbesítésétől számított 3 napon belül a tagok további jelölteket javasolhatnak, melyet a merhungary@gmail.com email címre, az Elnökségnek címezve kell eljuttatni a jelölt szakmai bemutatásával, fényképpel. A jelölés előfeltétele, hogy a jelölt rendes MERT tag legyen. A közgyűlésen

további jelölt indításáról a Közgyűlés akkor dönthet, ha a szavazásra jogosultak háromnegyede jelen van, és ehhez a jelen lévő szavazásra jogosult tagok hozzájárulnak.

Megjelenésükre feltétlenül számítok.

A Közgyűlés napirendje:

1. A napirendi pontok, valamint a közgyűlést levezető személyének, a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítő, valamint a szavazatszámológó személyének elfogadása.
2. A jelölt/jelöltek bemutatása, megszavazása.
3. Egyebek.

Pécs, 2023.05.16.


Üdvözlettel: Dr. Lempel Edina, a MERT elnöke